



## HÓDMEZŐVÁSÁRHELYI

## kistérség:

Hódmezővásárhely,  
Mártély,  
Mindszent,  
Székkutas

## HÍREK

Jótekonysági koncert,  
bemutató, zene

**HÓDMEZŐVÁSÁRHELY.** Dolhai Attila ad jótekonysági koncertet ma este 7 órától a Balogh Imsi Sportarénában, a Tiszta szívvel egyesület és alapítvány szervezésében. Az est bevételét az Erzsébet-kórháznak, egy újszülött-melegítő asztal beszerzésére ajánlják fel.

– A Vásárhelyi Látóhatár negyedik számát mutatják be ma délután 5 órától a Bethlen Gábor Református Gimnázium könyvtárában. Közönlöt mond Simon Ferenc tanár, a folyóirat irodalmi szerkesztője. – A Coco Bongo zenekar lép fel a Ginkgo Sas Hotel ma este 7-kor kezdődő zenés rendezvényén. A belépés ingyenes.

## Közügyülés

**MINDSZENT.** Éves közgyűlést és nyugdíjas-találkozóját rendezi meg ma délután 4 órától a helyi ipartestület a Vörösmarty utca 3. szám alatti székházban.

## Kari nyílt nap

**HÓDMEZŐVÁSÁRHELY.** Nyílt nap kezdődik a Szegedi Tudományegyetem Mezőgazdasági Kara Andrassy út 15. szám alatti főépületében ma délután 11 órától. A felvételizők és hozzátartozók a képzésekről, a kollégiumi elhelyezésről és egyéb helyi körülményekről tájékozódhatnak.

82 ÉVESEN VETETTE PAPIRRA GODOLATAIT JUSZTIKA NÉNI

## Parasztlányból könyvíró

82 évesen könyvet írt a vásárhelyi Kiss Jánosné. Az idős asszony első kötetét pár hét éjszakázás után vetette papírra.

HÓDMEZŐVÁSÁRHELY  
TÖRÖK ANITA

Soha nem gondolta, hogy egyszerű parasztlányként egyszer majd írásra adja a fejét a 82 éves vásárhelyi Kiss Jánosné. Jusztika néni 67 évig élt a mártélyi tanyavilágban, és az ottani emberek, illetve saját történetét foglalta nyugdíjasként kötetbe. Két könyve jelent meg.

– Először egy pályázatra adtam be az írásomat, amelyet a rendszerváltás után az MDF hirdetett a lakiteleki fórumon. Sokat gondolkodtam rajta, hogy jelentkezsek-e vagy sem, végül néhány hét álmatlan éjszaka után ceruzával papírra vettem a kéziratot. Ezzel harmadik díjat nyertem, amelyet a Parlamentben vettem át – mesélte lelkesen az idős asszony. Kiss Jánosné két évig kérlete a mártélyi olvasóköri elnöke, *Apró Lajosné*,

**Férfias munkák.** Édesapja halála után, 14 évesen már cselédnek szegődött. Ahogy ő fogalmazott: látta otthon, hogy kifogy a héjából a kenyér. Az asszonyi munkát nem kedvelte, a férfias feladatokban látott kihívást. Lóval szántott, vetett, hajtaltól késő estig. Grafikát is készített kedvenc állatáról, a lóról.



Kiss Jánosné éjszakánként ceruzával vetette papírra gondolatait. Büszkén mutatja a kész művet. A SZERZŐ FELVÉTELE

hogy kiadassák az írását. Jusztika azt mondta, azért állt rá nehezen, mert nem hitte, hogy valakit érdekel a műve. Mind a 250 könyv elfogyott. A sikeren felbuzdulva született meg a közelmúltban a második kötet, A sorsok útjai címmel. Ezt már ő finanszírozta.

– Örömet lelem az írásban, de mégis az a legfontosabb, hogy olyan életutakat

vessek papírra, amelyek a mai világban már nem léteznek. Ezért is írtam bele annak a muzikusnak a hányattatásait, aki a tanyavilágból, saját erőből, és csak a tehetségének köszönhetően küzdötte fel magát – magyarázta. Elárulta: 5 elemít végzett, soha nem volt jó tanuló, fogalmazni viszont tudott. Csak a helyesírással akadnak gondjai.

## Mindszent: kitiltják a házalókat

**MINDSZENT.** Kitiltják a házalókat a kisvárosból – döntötte el minap a mindszenti képviselő-testület. *Zsótér Károly* polgármester azt mondta, a település határában tiltó táblákat helyeznek ki. A testület arról is határozott, hogy jövő július 1-jén és 2-án megrendezik a Mindszent elő- és utónevű tele-

pülések találkozóját, azaz a Mindszenti Napokat. Felemelték az ideiglenes iparüzési adó mértékét is. Eddig naponta 500 forintot kellett fizetniük azoknak a nem mindszenti vállalkozóknak, akik a kisvárosban tevékenykednek. Jövőre ennek tízszeresét, vagyis 5 ezer forintot kér az önkormányzat. A he-

lyiek iparüzési adóján nem változtattak, továbbra is 2 százalékkal marad. A bölcsődei, óvodai, iskolai étkezési térítési díjat 3,5 százalékkal emelte a testület. Arról is döntött, hogy az idén városi szilveszteri ünnepségen búcsúztatják az ővet a művelődési házban, illetve az intézmény előtti téren.

## Kauciót kérnek majd a bérotthonokért

Januártól 10 százalékkal emelik az önkormányzati lakások bérleti díjait Vásárhelyen. A lakókra hárítják a közös költséget.

HÓDMEZŐVÁSÁRHELY  
MUNKATÁRSUNKTÓL

10 százalékkal többet kell januártól fizetni a vásárhelyi önkormányzati bérlakásokban élőknek a havi bérleti díjért. A közgyűlés döntése szerint az összkomfortos négyzetméteréért 292 forintot, a komfortosért 226 forintot, a félkomfortosért 110 forintot, a komfort nélküliért pedig 39 forintot kér az önkormányzat. Nem csak a díjak mértéke változik jövőre a bérlakásokkal kapcsolatban. Januártól a bérlőknek kell finanszíroznuk a közös költséget is. Mindezt eddig az önkormányzat által, tavaly összesen 9–10 millió forintot költött erre. A kizárólag városi tulajdonban lévő társasházak lakóinak havonta 1500 forint kiadást jelent. A felújítási alapot továbbra is Vásárhely állja.

Újdonság az is, hogy szintén januártól az új bérlőknek óvadékos, azaz kauciót kell fizetniük, ami a mindenkori bérleti díj háromszorosa. Ezt a döntést a lakásügyi szaktanácsadó testület is támogatta. Függetlenül

a testület tesz javaslatot arra, hogy a pályázók közül kikapjanak bérotthont. *Nagy Ernő*, a szaktanácsadó testület elnöke a legutóbbi közgyűlésen a változásokkal kapcsolatban azt mondta, a lakók felelősségteljesebb magatartást tanulnak azal, hogy rájuk hárítják a költségeket. A kaucióval a közüzemdíj-hátralékot is rendezni lehet. Megjegyezte: a megyei jogú városok közül a vásárhelyi bérleti díj még az emelés után is az alsó

**„90 olyan önkormányzati lakás található a városban, amelynek egykori bérlői 5 milliós hátralékot halmoztak fel bérleti díjként.”**

küszöbön van. Az önkormányzati bérotthonok lakói nem tudnának megélni akkor, ha az al-bérletpiacra kényszerülnének. 90 olyan önkormányzati lakás található a városban, amelynek egykori bérlői összesen mintegy 5 milliós hátralékot halmoztak fel bérleti díjként. 3,5 millióval tartoznak az önkormányzatnak azok, akik még mindig bérotthonban laknak. Vásárhelyen egyébként 822 önkormányzati lakás van, jelenleg mindegyik kiadva.

## Kármentő alap

**SZÉKKUTAS.** Elsősorban belvízhelyzetben biztosít segítséget az a kármentő alap, amelyet Székkutason hoznak létre. Ebbe *id. Rostás János* 200 ezer, míg *Szél István* polgármester 100 ezer forintot ajánlott fel. Mások kisebb-nagyobb összegeket ajánlottak, de voltak olyanok is, akik főzettel, süttel vagy fizikai munkával, gépekkel segítenek a belvíz ellen védekezők munkáját.

A polgármestertől megtudtuk: ebbe az alapba teszik

majd a képviselő-testület felhatalmazásával a korábbi polgármesteri autó eladásából származó maradék 250 ezer forintot is. A község eddig a belvízmentesítésre egymillió forintot használt fel, ez csak a szivattyúk üzemanyagköltségét jelenti. A védekezésnek köszönhetően eddig senkit sem kellett kiköltöztetni otthonából. Egy önkormányzati lakást fenntartanak erre a célra, illetve kiürítették és lakhatóvá tették az egyik volt iskolaépületet is.

**VÁLLALJUK** minden autótípus karosszériaajavítását, fényezését és szervizét.  
**OPEL és CHEVROLET** márkaszerviz  
**NISSAN** szakszerviz  
Karácsony és szilveszter közt is nyitva tartunk!  
**Alfa Autóház** Hódmezővásárhely, Szántó K. J. u. 149. Szerviz Kft. Tel.: 62/535-280 www.alfaautohaz.hu

**• PÁLYÁZATI KIÍRÁS •**  
Székkutas Község Önkormányzata pályázatot hirdet a kéményséprő-ipari közszolgáltatás feladatainak ellátására a 27/1996. (X. 30.) BM-rendelet szerint.  
1. Szolgáltatási terület: Székkutas község közigazgatási területe.  
2. A pályázónak a 27/1996. (X. 30.) BM-rendeletben előírt szakmai követelmények meglétét, a szolgáltatás végzésére vonatkozó jogosultságot, az eddigi szakmai gyakorlatot igazolnia kell.  
3. A pályázatnak tartalmaznia kell:  
a.) a pályázó szervezeti felépítését  
b.) a tevékenység elláthatóságának igazolását  
c.) a vállalkozás díját, úgymint  
– egyedi kéménysztisztítás  
– gyújtókémény-tisztítás  
– központikémény-tisztítás  
– hatósági szakértés díja  
d.) egyéb, a szolgáltatás minőségével kapcsolatos vállalásokat, garanciákat.  
4. A szolgáltatási tevékenység kezdete: 2011. január 1.  
5. A pályázatokat a Székkutasi Polgármesteri Hivatalhoz kell benyújtani legkésőbb 2010. december 15-ig.

## Játszótér – környékrendezés

Kevés a pad és a kerékpártároló Vásárhelyen, a Hódtó utcai korszerű játszótér környékén. Az itt élők a játszótér körüli kerítést is hiányolják. Tavasszal közösen ültetnek sövényt.

HÓDMEZŐVÁSÁRHELY  
KOROM ANDRÁS

Igazán korszerű, az uniós követelményeknek is megfelelő játszótér kaptak a várostól a Hódtó utca 6–8. számú házban és a környéken élő gyerekek, kisgyermekes szülők. A hintákkal, mászókéval felszerelt terület néhány hiányosságát azonban szóvá tették a közelmúltban rendezett lakossági fórumon a környékeliek. Az édesanyák kevesellték a padokat, míg mások arra panaszkodtak, hogy a kerékpárokat, jobb híján nagyon sokan a ház falának támasztják.

*Molnárné Kecskeméti Rita* önkormányzati képviselőtől megtudtuk, hogy a fórum óta egy kerékpártárolót és három padot is elhelyeztek a játszótér közvetlen szomszédságában.

Ugyanakkor a helyszínen azt tapasztaltuk, hogy szük-

ség lenne még újabb vagy nagyobb biciklitárolóra, hiszen a jelenlegibe kevés kerékpár tehető be. A többi kérésként, jobb híján most is a

fal mellé támasztják az emberek. A képviselő elmondta: tavasszal a lakókkal közösen sövénykerítést telepítenek a játszótér köré.



Tavasszal sövénykerítést telepítenek a játszótér köré. A SZERZŐ FELVÉTELE

## Turisztikai vetélkedő diákoknak

**HÓDMEZŐVÁSÁRHELY.** Lejárt a nevezési határidő a Budapesti Kommunikációs és Üzleti Főiskola és a vásárhelyi önkormányzat által középiskolásoknak meghirdetett kreatív és üzleti gondolkodás elnevezésű versenyére, melyre 25 csapatban 108 diák jelentkezett. Az 5 vásárhelyi középiskolán kívül neveztek csapatok Szegedről, Csongrádról, Budapestről, Egerből és Györszemeréből. A téma Vásárhelyi turisztikai nevezetességeinek népszerűsítése. A kétfordulós vetélkedőn a résztvevőknek a szakmai tervek konzultációk sora után kell bemutatni. Az első forduló december 17-én rendezik meg, ezután már csak a legjobb 10 csapat marad állva. A döntőt 2011. március 29-én tartják. A győztes vásárhelyi nyaralást, valamint a város és a főiskola által felajánlott ösztöndíjat nyeri el a BKF 2011 őszén, Hódmezővásárhelyen induló képzéseire.